



***Studenții clujeni, invitați să propună soluții inovatoare de amenajare a teraselor HUB-ului UTCN***

Marti, 14 ianuarie, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca (UTCN) a dat oficial startul competiției de amenajare a teraselor aferente clădirii „UTCN HUB”. Evenimentul de lansare i-a reunit pe rectorii și proectorii universităților partenere – UTCN și USAMV – alături de decanii facultăților implicate, evidențiind deschiderea spre colaborarea interdisciplinară dintre studenții din domeniile Arhitectură și Urbanism, Construcții, Horticultură și Gestiunea Afacerilor.



În cadrul proiectului, 10 echipe multidisciplinare, formate din câte 3 studenți (câte unul de la fiecare facultate), vor concura pentru a dezvolta cea mai eficientă și creativă soluție de amenajare a teraselor și pasarelelor. Pe parcursul etapei de proiectare, tinerii specialiști vor primi consultanță intermediară din partea profesorilor coordonatori, pentru a integra tehnologii de ultimă generație (precum printarea 3D pentru mobilier urban) și principii de design biofilic.

**UNIVERSITATEA TEHNICĂ**

DIN CLUJ-NAPOCA

Proiectul urmărește astfel, să inspire viitoarele generații de studenți să abordeze proiecte sustenabile și cu impact real asupra mediului construit.

Competiția se va încheia cu premierea celor mai bune soluții, iar proiectul de pe locul I va fi implementat chiar în această primăvară, implicând și studenții care l-au dezvoltat. Astfel, demersul își propune să servească drept exemplu de bune practici în arhitectură contemporană și amenajare urbană. Totodată, concursul joacă și un rol educativ important, oferind participanților o perspectivă interdisciplinară și șansa de a-și testa creativitatea într-un context real. „Proiectul-pilot inițiat aici poate fi ulterior replicat și în alte spații ale universităților clujene, cu beneficii pe termen lung pentru studenți și întreaga comunitate,” a subliniat rectorul UTCN, Prof. dr. ing. Vasile Țopa.

Pentru informații suplimentare despre competiție vă rugăm să consultați <https://terase-hub.utcluj.ro/>.





**UNIVERSITATEA TEHNICĂ**  
DIN CLUJ-NAPOCA

